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Velike Teme koje treba da budu Propovedane — 
Gospodnji Dolazak — Svetinja — Božje Zapovesti i 

Isusova Vera. 

SADA još jedna stvar: ne činimo pravdu 
grešniku koji je obraćen, dok on ne vidi 
Božji zakon kao temelj svega. Ja sada 
znam, vi znate, da svuda postoje ljudi koji 
su izgubljeni u grehu, toliko preplavljeni 
njegovom golemošću i njegovom 
sramotom i obeshrabrenjem, da su 
spremni da se udave. Dobro, oni ne trebaju 
studiju o zakonu kao prvu stvar; oni 
trebaju Spasitelja kao prvu stvar od svega, 
— Hrista i samo njega upravo sada. I oni 
će primiti Hrista. Međutim kada je takav 
čovek primio Hrista, on ne zna ništa o 
realnosti, iskrenosti i duhovnosti Božjeg 
zakona koji osuđuje ono što je on radio, i 
koji mu je dao spoznaju o grehu. On se 
sada pokajao, i prizvao je Hrista za 
spasenje i primio spasenje verujući u 
Isusa; ali osnova njegovog pokajanja — 
ne kažem da je to tako u svakom slučaju, 
već dajem ovo samo kao ilustraciju — 
osnova njegovog pokajanja je u velikoj 
meri samo njegovo gađenje i sramota što 
je on ono što jeste. Međutim to nije 
dovoljan temelj da spasi čoveka, i sačuva 
ga da posle ne zgreši. 

Gospod će sresti tog čoveka tamo gde 
je on ako ga prizove; jer će Gospod sresti 
svakog čoveka koji ga prizove; i tu 
sramotu koja je bila na njemu, i to gađenje 
zbog njegove sopstvene sramote, koje će 
navesti čoveka da prihvati Hristovo 
spasenje, i pozove ga zbog toga, — 
Gospod će ga primiti na temelju toga; 
međutim onda mu moram reći da to nije 
dovoljna osnova pokajanja da ga sačuva 
da ponovo ne zgreši; jer ako je to sve što 
ima, nakon što je napustio tu stvar ona se 
neće činiti toliko sramnom, i nekih od ovih 
dana on će ponovo učiniti tu stvar. Dakle 
to nije dovoljan temelj da ga sačuva da 
posle ne zgreši. Njegovo pokajanje nije 
završeno, nije dostiglo svoj cilj, dok mu 
nije žao zato što je njegov greh, greh 
protiv Boga, u tome što je to kršenje Božje 
zapovesti. 

Dok vaša tuga ne dođe do Boga, vaše 
pokajanje nije otišlo dovoljno daleko; jer 
je samo božanska tuga to što čini 

pokajanje zbog kog se ne treba pokajati. 
Dok se vaša tuga ne udalji od vas, i to od 
vas celih; i dok samo Bog, i njegova slava, 
i njegovo veličanstvo, i to što ste zgrešili 
protiv njega, nije osnova vašeg pokajanja, 
— dok niste dostigli tu tačku, vi nikada ne 
možete biti sačuvani od činjena greha. 
Dakle ne možemo propovedati Isusovu 
veru u iskrenosti, — u njenoj punini, u 
njenoj istini, — bez Božjih zapovesti kao 
osnove, celog temelja, i takođe strukture, 
od Isusove vere. 

Tako propovedamo Božje zapovesti i 
Isusovu veru. Prema tome čitam: „Svi koji 
će se ujediniti da hvale i poštuju i 
proslavljaju one koji su podigli Sotonin 
barjak bore se protiv Boga.“ Ne sme 
uopšte biti nikakvog kompromisa sa bilo 
čim što je protiv Božjih zapovesti. „Svi 
koji će se ujediniti.“ Gospod gleda 
unapred i upozorava. Budite pažljivi! 
Pazite! „Svi koji će se ujediniti da hvale i 
poštuju i proslavljaju one koji su podigli 
Sotonin barjak bore se protiv Boga. Naš 
posao sada je da prosvetlimo svet, umesto 
nošenja poruke o miru i sigurnosti. Barjak 
je postavljen u naše ruke, na kom je 
zapisano, ‘Ovde je postojanost svetih: 
ovde su oni koji drže Božje zapovesti, i 
Isusovu veru’. Ovo je posebna, 
ODVOJENA PORUKA, — poruka koja 
ne treba da daje nesiguran zvuk. Ona treba 
da vodi narod dalje od napuklih cisterni 
koje ne sadrže vodu ka izvoru žive vode. 

Jedna grupa u našem svetu nosi svoj 
barjak visoko, podržavajući lažni šabat 
koji je stvoren od čoveka greha, i prema 
tome ne poseduje nijednu česticu svetosti. 
Ovaj stav će na kraju dovesti do njihovog 
stavljanja svog vrata pod rimski jaram. 
‘‘Je li neki narod promenio svoje bogove? 
koji čak ni nisu bogovi: a moj narod je 
svoju slavu zamenio za ono što ne 
koristi. Zapanjite se nad time, nebesa, i 
prestravite se; potpuno pusta budite’, 
govori Gospod. ‘Jer je moj narod učinio 
dva zla: napustili su mene, izvor žive 
vode, i isklesali su sebi cisterne, napukle 
cisterne koje ne mogu držati vodu. Je li 
Izrael sluga? je li on rob u kući rođen? 
Zašto je opljačkan?... Nisi li to sam sebi 
učinio time što si ostavio Gospoda, Boga 
svog, kada te on putem vodio? Šta sada 
imaš da radiš na putu egipatskom, da piješ 
vode Siora? Ili, šta imaš da radiš na putu 
asirskom, da piješ vode iz reke? Tvoja 
vlastita zloća će te popraviti i tvoja će te 
otpadništva ukoriti: znaj, zato, i uvidi da je 
zlo i gorko to što si napustio Gospoda, 
Boga svog, i što nema u tebi straha mog’, 
govori Gospod, Bog nad vojskama.’ 

Ovaj prikaz je primenjiv na mnoge koji 
tvrde da su Božji narod. U svojoj slepoći 
ne znaju o šta se spotiču. Bog, kroz svog 
slugu, kaže: ‘Usprkos svemu tome, njena 
mi se izdajnička sestra Juda nije vratila 
svim srcem, nego lažno, govori Gospod. I 
reče mi Gospod: Otpadnica Izrael 
opravdala se više nego izdajnička 
Judeja. Idi i objavi ove reči prema severu, 
i reci: Vrati se, otpadnice Izraele, govori 
Gospod, i neću dati da moja srdžba padne 
na vas; jer sam milosrdan, govori Gospod, 
i neću ostati srdit doveka. Samo priznaj 
svoju opačinu; da si grešila protiv 
Gospoda, Boga svog, i raspršila svoje 
puteve prema tuđincima.’“ 

U našoj poruci ove tri stvari dolaze: 
Gospodnji dolazak, svetinja, i Božje 
zapovesti i Isusova vera; sve to u knjigama 
Danila i Otkrivenja. Međutim daleko 
unazad u „Ranim Spisima“ Gospodnji 
Duh je rekao da su „takve teme kao 
svetinja, u vezi sa dve hiljade trista dana, 
Božjim zapovestima i Isusovom verom, 
savršeno proračunate da objasne prošli 
adventni pokret, i pokažu kakav je naš 
sadašnji stav, da utvrde veru sumnjičavih, 
i daju sigurnost slavnoj budućnosti. Često 
sam videla da su ovo glavne teme na 
kojima se glasnici trebaju zadržati“. — 
Strane 53, 54. 

A to su i velike teme knjiga Danila i 
Otkrivenja, koje smo podstaknuti da 
proučavamo i iznesemo pred narod. 


